

Татьяна Александровна Соколова

Творческая характеристика

на руководителя Арсинского вокального ансамбля казачьей песни «Уралочка», преподавателя музыкальной школы Арсинского сельского поселения

Соколову Татьяну Александровну.

Соколова Т.А. родилась 27 марта 1974 года в п. Арсинский Нагайбакского района Челябинской области. В 1991 году получила среднее образование в Арсинской школе и поступила учиться в г. Магнитогорске в Музыкальный колледж при институте им. М. Глинки, где проучилась с 1991 по 1995 год, получив специальность преподавателя музыки. В 2004 году поступает в Челябинское культпросветучилище к профессору по фольклору Глинкину А.В. и в 2005 году получает диплом преподавателя по фольклору. Татьяна Александровна очень любит изучать всё новое, и с 2007 по 2012 год она учится в Челябинской государственной академии культуры и искусства на факультете документоведения.

С 1995 года Соколова Т.А. работает преподавателем в Музыкальной школе искусств п. Арсинский. В 2004 году её приглашают на должность художественного руководителя в Арсинский Дом культуры, где она смогла организовать распавшийся к тому времени вокальный ансамбль «Уралочка». Ансамбль под руководством Татьяны Александровны не раз выезжал с концертами в другие поселения района. Коллектив узнаваем как на районных, так и на областных мероприятиях. Ансамбль неоднократно был участником всероссийского Бажовского фестиваля, областных фестивалей «Водные зодиаки», «Наша Родина – Урал» и «Родники Золотой долины».

Руководя ансамблем 17 лет, Татьяна Александровна зарекомендовала себя как знающий, творческий специалист, умеющий контактировать с людьми. Соколова Т.А. умеет подобрать такой песенный репертуар, который не может оставить зрителей равнодушными к её творчеству. Татьяна Александровна очень красиво поёт. Она была участницей

передачи В. Вольфовича Челябинского ВГТРК «Искры камина». Очень любит детей. Работая с детьми, Татьяна Александровна создала детский фольклорный ансамбль «Задоринка». Добрая по натуре, она находит общий язык с каждым ребёнком. Дети очень любят посещать её занятия. В коллективе пользуется непрекаемым авторитетом. Впереди у Татьяны Александровны много планов, участие в фестивалях, творческих вечерах, обновление репертуара, но самое главное - это приобщение детей и молодёжи к истокам народного творчества.

Директор МКУК «Арсинская ЦКС»

В.А.Коврова

